

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ №245

«20» жовтня 2025 року

у режимі відеоконференції
10 год 00 хв

Головує: голова Комітету Кальченко С.В.

Присутні всі члени Комітету: Євтушок С.М., Марченко Л.І., Папієв М.М., Гринчук О.А., Загородній Ю.І., Кострійчук С.В. (з 10 год 19 хв), Приходько Н.І., Синютка О.М.

Присутні: народні депутати України: Зінкевич Я. В., Пушкаренко А.М.
працівники секретаріату Комітету.

Ведуться відеозапис засідання Комітету
та стенограма

Головуючий на засіданні Комітету - голова Комітету Кальченко С.В. запропонував народним депутатам України - членам Комітету висловити свої зауваження та пропозиції щодо проекту порядку денного, який містить п'ять питань і питання «Різне», а також додаткове питання про проект Постанови Верховної Ради України «Про звіт Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України для підготовки питань щодо посилення соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та щодо використання території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи про виконану роботу», внесений народними депутатами України – членами Тимчасової спеціальної комісії М'яликом В.Н., Пушкаренко А.М. та іншими (всього – 13 підписів) (реєстр. № 14125 від 16.10.2025), та у зв'язку з відсутністю зауважень і пропозицій щодо проекту порядку денного засідання Комітету, головуєчий на засіданні Комітету, голова Комітету Кальченко С.В. поставив на голосування пропозицію про прийняття в цілому порядок денний засідання Комітету (*стенограма додається*).

Загальна кількість членів Комітету, які присутні на засіданні Комітету і беруть участь у голосуванні – 9 (дев'ять) народних депутатів України.

Голосували: за – 9, проти – 0, утрималися – 0 (прийнято одногосно).

Головуючий на засіданні Комітету - голова Комітету Кальченко С.В. поінформував народних депутатів України – членів Комітету про те, що до засідання Комітету у режимі відеоконференції приєдналася народний депутат України Зінкевич Я.В., ініціатор внесення проекту Постанови Верховної Ради України «Про звіт Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України з питань правового статусу, медичного забезпечення, психологічної допомоги та соціального захисту ветеранів війни, військовослужбовців та членів їх сімей» (реєстр. № 14114 від 10.10.2025), запрошена для участі у розгляді цього проекту Постанови.

Головуючий на засіданні Комітету - голова Комітету Кальченко С.В. запропонував народним депутатам України - членам Комітету за традицією змінити порядок розгляду питань порядку денного та розглянути першим питання, яке у проекті порядку денного зазначено п'ятим питанням.

Народні депутати України – члени Комітету погодились з такою пропозицією без голосування (*стенограма додається*).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

(з урахуванням зміни порядку розгляду питань)

1. Про проект Постанови Верховної Ради України «Про звіт Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України з питань правового статусу, медичного забезпечення, психологічної допомоги та соціального захисту ветеранів війни, військовослужбовців та членів їх сімей», внесений народними депутатами України – членами Тимчасової спеціальної комісії Зінкевич Я. В. та іншими (всього – 15 підписів) (реєстр. № 14114 від 10.10.2025).

Інформує: голова Комітету Кальченко С.В.

2. Про проект Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту прав на землю власників об'єктів нерухомого майна, зруйнованих внаслідок бойових дій», внесений народним депутатом України Юрчишиним П.В. (реєстр. № 13174-П від 10.10.2025).

Інформує: голова Комітету Кальченко С.В.

3. Про проект Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 08.10.2025 року про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту прав на землю власників об'єктів нерухомого майна, зруйнованих внаслідок бойових дій (реєстр. №13174 від 15.04.2025 р.)», внесений народним депутатом України Піпою Н.Р. (реєстр. № 13174-ПІ від 10.10.2025).

Інформує: голова Комітету Кальченко С.В.

4. Про проект Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту прав на землю власників об'єктів нерухомого майна, зруйнованих внаслідок бойових дій» (реєстр.№13174 від 15.04.2025)», внесений народними депутатами України Тимошенко Ю.В. та іншими (всього – 6 підписів) (реєстр. № 13174-П2 від 10.10.2025).

Інформує: голова Комітету Кальченко С.В.

5. Про проект Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до деяких законів України щодо організаційних засад здійснення підтримки в аграрному секторі» (реєстр.№13202-1 від 07.05.2025)», внесений народними депутатами України Тимошенко Ю.В. та іншими (всього – 5 підписів) (реєстр. № 13202-1-П від 10.10.2025).

Інформує: голова Комітету Кальченко С.В.

6. Про проект Постанови Верховної Ради України «Про звіт Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України для підготовки питань щодо посилення соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та щодо використання території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи про виконану роботу», внесений народними депутатами України – членами Тимчасової спеціальної комісії М'яликом В.Н., Пушкаренком А.М. та іншими (всього – 13 підписів) (реєстр. № 14125 від 16.10.2025).

Інформує: голова Комітету Кальченко С.В.

7. Різне.

1. СЛУХАЛИ: Інформацію голови Комітету Кальченка С.В. про проект Постанови Верховної Ради України «Про звіт Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України з питань правового статусу, медичного забезпечення, психологічної допомоги та соціального захисту ветеранів війни, військовослужбовців та членів їх сімей», внесений народними депутатами України – членами Тимчасової спеціальної комісії Зінкевич Я.В. та іншими (всього – 15 підписів) (реєстр. № 14114 від 10.10.2025).

Головуючий на засіданні Комітету - голова Комітету Кальченко С.В. надав слово для виступу народному депутату України Зінкевич Я.В., ініціатору внесення проекту Постанови (*стенограма додається*).

В обговоренні першого питання порядку денного засідання Комітету взяли участь: голова підкомітету Загородній Ю.І., заступник голови Комітету Марченко Л.І. перший заступник голови Комітету Євтушок С.М., голова підкомітету Синютка О.М. (*стенограма додається*).

У зв'язку з відсутністю пропозицій щодо продовження обговорення першого питання порядку денного засідання Комітету, головуєчий на засіданні Комітету - голова Комітету Кальченко С.В. поставив на голосування проект рішення Комітету про проект Постанови Верховної Ради України «Про звіт Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України з питань правового статусу, медичного забезпечення, психологічної допомоги та соціального захисту ветеранів війни, військовослужбовців та членів їх сімей», внесений народними депутатами України – членами Тимчасової спеціальної комісії Зінкевич Я.В. та іншими (всього – 15 підписів) (реєстр. № 14114 від 10.10.2025), підготовленого та попередньо надісланого для ознайомлення народним депутатам України – членам Комітету (*стенограма додається*).

Під час голосування цього питання до засідання Комітету приєднався голова підкомітету Кострійчук С.В. (з 10 год 19 хв).

Загальна кількість членів Комітету, які присутні на засіданні Комітету і беруть участь у голосуванні – 10 (десять) народних депутатів України.

Голосували: за – 10, проти – 0, утрималися – 0 (прийнято одногосно).

УХВАЛИЛИ:

Експертний висновок на проект Постанови Верховної Ради України «Про звіт Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України з питань правового статусу, медичного забезпечення, психологічної допомоги та соціального захисту ветеранів війни, військовослужбовців та членів їх сімей», внесений народними депутатами України – членами Тимчасової спеціальної комісії Зінкевич Я. В. та іншими (всього – 15 підписів) (реєстр. № 14114 від 10.10.2025), та направити його Голові Верховної Ради України та Тимчасовій спеціальній комісії Верховної Ради України з питань правового статусу, медичного забезпечення, психологічної допомоги та соціального захисту ветеранів війни, військовослужбовців та членів їх сімей.

2. СЛУХАЛИ: Інформацію голови Комітету Кальченка С.В. про проект Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту прав на землю власників об'єктів нерухомого майна, зруйнованих внаслідок бойових дій», внесений народним депутатом

України Юрчишиним П.В. (реєстр. № 13174-П від 10.10.2025).

Головуючий на засіданні Комітету - голова Комітету Кальченко С.В. запропонував народним депутатам України – членам Комітету обговорити разом усі три проекти постанов Верховної Ради України (реєстр. №№ 13174-П – 13174-П2), оскільки всі вони стосуються одного законопроекту (реєстр. № 13174), висловити свої зауваження та пропозиції, потім провести голосування щодо кожного з усіх трьох проектів постанов (*стенограма додається*).

У зв'язку з відсутністю пропозицій щодо обговорення другого питання порядку денного засідання Комітету, головуєчий на засіданні Комітету - голова Комітету Кальченко С.В. поставив на голосування проект рішення Комітету про проект Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту прав на землю власників об'єктів нерухомого майна, зруйнованих внаслідок бойових дій», внесений народним депутатом України Юрчишиним П.В. (реєстр. № 13174-П від 10.10.2025)., підготовленого та попередньо надісланого для ознайомлення народним депутатам України – членам Комітету (*стенограма додається*).

Голосували: за – 10, проти – 0, утрималися – 0 (прийнято одногосно).

УХВАЛИЛИ:

1. Висновок на проект Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту прав на землю власників об'єктів нерухомого майна, зруйнованих внаслідок бойових дій», внесений народним депутатом України Юрчишиним П.В. (реєстр. № 13174-П від 10.10.2025), і рекомендувати Верховній Раді України визначитися шляхом голосування щодо прийняття чи відхилення зазначеного проекту Постанови.

2. Співдоповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України з цього питання визначити голову Комітету.

3. СЛУХАЛИ: Інформацію голови Комітету Кальченка С.В. про проект Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 08.10.2025 року про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту прав на землю власників об'єктів нерухомого майна, зруйнованих внаслідок бойових дій

(реєстр. №13174 від 15.04.2025 р.)», внесений народним депутатом України Піпою Н.Р. (реєстр. № 13174-П1 від 10.10.2025).

У зв'язку з відсутністю пропозицій щодо обговорення третього питання порядку денного засідання Комітету, головуєчий на засіданні Комітету - голова Комітету Кальченко С.В. поставив на голосування проект рішення Комітету про проект Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 08.10.2025 року про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту прав на землю власників об'єктів нерухомого майна, зруйнованих внаслідок бойових дій (реєстр. №13174 від 15.04.2025 р.)», внесений народним депутатом України Піпою Н.Р. (реєстр. № 13174-П1 від 10.10.2025), підготовленого та попередньо надісланого для ознайомлення народним депутатам України – членам Комітету (*стенограма додається*).

Голосували: за – 10, проти – 0, утрималися – 0 (прийнято одногосно).

УХВАЛИЛИ:

1. Висновок на проект Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 08.10.2025 року про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту прав на землю власників об'єктів нерухомого майна, зруйнованих внаслідок бойових дій (реєстр. №13174 від 15.04.2025 р.)», внесений народним депутатом України Піпою Н.Р. (реєстр. № 13174-П1 від 10.10.2025), і рекомендувати Верховній Раді України визначитися шляхом голосування щодо прийняття чи відхилення зазначеного проекту Постанови.

2. Співдоповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України з цього питання визначити голову Комітету.

4. СЛУХАЛИ: Інформацію голови Комітету Кальченка С.В. про проект Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту прав на землю власників об'єктів нерухомого майна, зруйнованих внаслідок бойових дій» (реєстр. №13174 від 15.04.2025)», внесений народними депутатами України Тимошенко Ю.В. та іншими (всього – 6 підписів) (реєстр. № 13174-П2 від 10.10.2025).

У зв'язку з відсутністю пропозицій щодо обговорення четвертого питання порядку денного засідання Комітету, головуєчий на засіданні Комітету - голова

Комітету Кальченко С.В. поставив на голосування проект рішення Комітету про проект Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту прав на землю власників об'єктів нерухомого майна, зруйнованих внаслідок бойових дій» (реєстр.№13174 від 15.04.2025)», внесений народними депутатами України Тимошенко Ю.В. та іншими (всього – 6 підписів) (реєстр. № 13174-П2 від 10.10.2025), підготовленого та попередньо надісланого для ознайомлення народним депутатам України – членам Комітету *(стенограма додається)*.

Голосували: за – 10, проти – 0, утрималися – 0 (прийнято одногосно).

УХВАЛИЛИ:

1. Висновок на проект Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту прав на землю власників об'єктів нерухомого майна, зруйнованих внаслідок бойових дій» (реєстр.№13174 від 15.04.2025)», внесений народними депутатами України Тимошенко Ю.В. та іншими (всього – 6 підписів) (реєстр. № 13174-П2 від 10.10.2025), і рекомендувати Верховній Раді України визначитися шляхом голосування щодо прийняття чи відхилення зазначеного проекту Постанови.

2. Співдоповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України з цього питання визначити голову Комітету.

5. СЛУХАЛИ: Інформацію голови Комітету Кальченка С.В. про проект Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до деяких законів України щодо організаційних засад здійснення підтримки в аграрному секторі» (реєстр. №13202-1 від 07.05.2025)», внесений народними депутатами України Тимошенко Ю.В. та іншими (всього – 5 підписів) (реєстр. № 13202-1-П від 10.10.2025).

Головуючий на засіданні Комітету - голова Комітету Кальченко С.В. запропонував народним депутатам України – членам Комітету висловити свої зауваження та пропозиції щодо п'ятого питання порядку денного засідання Комітету *(стенограма додається)*.

У зв'язку з відсутністю пропозицій щодо обговорення, головууючий на засіданні Комітету - голова Комітету Кальченко С.В поставив на голосування

проект рішення Комітету про проект Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до деяких законів України щодо організаційних засад здійснення підтримки в аграрному секторі» (реєстр.№13202-1 від 07.05.2025)», внесений народними депутатами України Тимошенко Ю.В. та іншими (всього – 5 підписів) (реєстр. № 13202-1-П від 10.10.2025), підготовленого та попередньо надісланого для ознайомлення народним депутатам України – членам Комітету (*стенограма додається*).

Голосували: за – 10, проти – 0, утрималися – 0 (прийнято одногосно).

УХВАЛИЛИ:

1. Висновок проект Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до деяких законів України щодо організаційних засад здійснення підтримки в аграрному секторі» (реєстр.№13202-1 від 07.05.2025)», внесений народними депутатами України Тимошенко Ю.В. та іншими (всього – 5 підписів) (реєстр. № 13202-1-П від 10.10.2025), і рекомендувати Верховній Раді України визначитися шляхом голосування щодо прийняття чи відхилення зазначеного проекту Постанови.

2. Співдоповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України з цього питання визначити голову Комітету.

6. СЛУХАЛИ: Інформацію голови Комітету Кальченка С.В. про проект Постанови Верховної Ради України «Про звіт Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України для підготовки питань щодо посилення соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та щодо використання території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи про виконану роботу», внесений народними депутатами України – членами Тимчасової спеціальної комісії М'яликом В.Н., Пушкаренком А.М. та іншими (всього – 13 підписів) (реєстр. № 14125 від 16.10.2025).

Головуючий на засіданні Комітету - голова Комітету Кальченко С.В. поінформував народних депутатів України – членів Комітету про те, що до розгляду цього питання порядку денного приєднався народний депутат України Пушкаренко А.М., ініціатор внесення проекту Постанови Верховної Ради України «Про звіт Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України для підготовки питань щодо посилення соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та щодо використання території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської

катастрофи про виконану роботу» (реєстр. № 14125 від 16.10.2025) та надав йому слово для виступу (*стенограма додається*).

Головуючий на засіданні Комітету - голова Комітету Кальченко С.В. запропонував народним депутатам України – членам Комітету висловити свої зауваження та пропозиції щодо шостого питання порядку денного засідання Комітету (*стенограма додається*).

У зв'язку з відсутністю пропозицій щодо продовження обговорення цього питання, головуєчий на засіданні Комітету - голова Комітету Кальченко С.В. поставив на голосування проект рішення Комітету про проект Постанови Верховної Ради України «Про звіт Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України для підготовки питань щодо посилення соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та щодо використання території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи про виконану роботу», внесений народними депутатами України – членами Тимчасової спеціальної комісії М'яликом В.Н., Пушкаренком А.М. та іншими (всього – 13 підписів) (реєстр. № 14125 від 16.10.2025), підготовленого та попередньо надісланого для ознайомлення народним депутатам України – членам Комітету (*стенограма додається*).

Під час голосування з цього питання втрачено відеозв'язок із заступником голови Комітету Марченко Л.І.

Загальна кількість членів Комітету, які присутні на засіданні Комітету і беруть участь у голосуванні – 9 (дев'ять) народних депутатів України.

Голосували: за – 9, проти – 0, утрималися – 0 (прийнято одногосно).

УХВАЛИЛИ:

Експертний висновок на проект Постанови Верховної Ради України «Про звіт Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України для підготовки питань щодо посилення соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та щодо використання території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи про виконану роботу», внесений народними депутатами України – членами Тимчасової спеціальної комісії М'яликом В. Н., Пушкаренком А. М. та іншими (всього – 13 підписів) (реєстр. № 14125 від 16.10.2025), та направити його Тимчасовій спеціальній комісії Верховної Ради України для підготовки питань щодо посилення соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та щодо використання території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи.

7. Різне.

В обговоренні питання «Різне» порядку денного взяли участь: голови підкомітетів Синютка О.М., Загородній Ю.І., перший заступник голови Комітету Євтушок С.М., керівник секретаріату Комітету Нехоца М.В. *(стенограма додається).*

Голова Комітету

С.В. КАЛЬЧЕНКО

Секретар Комітету

М.М.ПАПІЄВ

